



સ્વામી વિવેકાનંદ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરસ્વતી વિદ્યાલય, સંકટર-૬ ખાતે એકપાત્રીય અભિનય અને વેશભૂષા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં બાળકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ પ્રસંગે ટ્રસ્ટના પ્રમુખ પ્રદિપસિંહ બિહોલાએ ઉપસ્થિત રહી બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતાં.

એસએસવી કેમ્પમાં 'માસ્ક ડે'



એસ. એસ.વી. કેમ્પમાં શુક્રવારે માસ્ક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં નાનાં ભૂલકાઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.



લાયન્સ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર, લાયોનેસ ક્લબ અને એમ બી પટેલ અંગ્રેજી સ્કૂલના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગોકુળપુરા ખાતે નેત્ર નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ૨૩૮ જેટલા વ્યક્તિઓની આંખોની તપાસ આ કેમ્પ અંતર્ગત કરવામાં આવી હતી. ૧૬૬ વ્યક્તિઓને રાહત દરે ચશ્માંનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ૩૩ જેટલા વ્યક્તિઓને મોતિયાની તકલીફ હોવાનું નિદાન થયું હતું, જે પૈકી ૧૧ વ્યક્તિઓને ઓગણજ ખાતે આંખની હોસ્પિટલ ખાતે મફત ઓપરેશન માટે લઈ જવામાં આવ્યાં હતાં. આ પ્રસંગે કે પી પ્રજાપતિ, ડૉ. જયંતીભાઈ પ્રજાપતિ, બિપીનાભાઈ, વેશાલીબેન જોષી, મમતાબેન રાવલ ઉપરાંત લાયન્સ અને લાયોનેસ સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

આત્મરક્ષણ માટે મહિલાઓએ બાહોશ બનવાની જરૂર છે



ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્ય મહિલા આયોગનાં અધ્યક્ષ લીલાબેન અંકોલિયાએ જણાવ્યું છે કે, મહિલાઓના રક્ષણ સંરક્ષણ માટે રાજ્ય સરકાર પ્રતિબદ્ધ છે. સમાજના નિર્માણ સાથે સુરક્ષિત ગુજરાતનું નિર્માણ કરવું છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે આત્મરક્ષણ માટે મહિલાઓએ બાહોશ બનવાની જરૂર છે. મહિલાઓ જો થોડું શક્તિ-સામર્થ્ય બતાવશે તો સમાજમાં ઘટતા શારીરિક માનસિક શોષણ ના બનાવો આપોઆપ ઓછા થઈ જશે. ઘાટલોડિયાની જ્ઞાનદા ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ ખાતે 'ગુડ ટચ-બેડ ટચ' અંગેના 'કવચ' તાલીમ સેમિનારમાં તેમણે જણાવ્યું કે, રાજ્ય મહિલા આયોગ દ્વારા રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓમાં મહિલાઓના આત્મરક્ષણ માટેના તાલીમ સેમિનાર યોજવાના છે. આજનો કાર્યક્રમ અમદાવાદ જિલ્લાનો પ્રથમ કાર્યક્રમ છે. આગામી સમયમાં યુનિવર્સિટીઓમાં પણ મહિલાઓના આત્મરક્ષણ આવા કાર્યક્રમો યોજવાના છે. અમદાવાદનાં મદદનીશ

ઈન્ડિયન નેવીમાં સેઈલર બનવા માટે શું કરવું?



કરિયર કોર્નર
કારકિર્દી માગદારિક પ્રશ્નભંજ
હાર્દિક કે. પરીખ

નમસ્કાર. આપ સૌ વાયક મિત્રોના સાથ અને સહકાર થી આજે ફરી અમે આ કોલમમાં પ્રસ્તુત થયા છીએ. 'કરિયર કોર્નર' કોલમમાં હવે પ્રશ્નો માત્ર ગાંધીનગરથી નહીં પણ અન્ય શહેરો અને ગામો જેમ કે કલોલ, હિમતનગર, દેહગામ અને માણસાથી પણ આવી રહ્યા છે. આપ સૌનો પ્રતિસાદ અમને ખૂબ પ્રોત્સાહિત કરે છે. અમે આપના પ્રશ્નોનો ચોક્કસ અને સચોટ ઉત્તર આપવાની કોશિશ કરીએ છીએ. જગ્યાની મર્યાદા હોવા થી અમે બધા પ્રશ્નો પ્રકાશિત નથી કરી શકતા પણ તમને જવાબ ચોક્કસ મળશે.

હવે આપ અમને ફેસબુક પર 'લાઈક' કરી શકો છો: [facebook.com/questions.careercorner](https://www.facebook.com/questions.careercorner) પર.

૧. હું ધોરણ ૧૨ માં અભ્યાસ કરું છું. હું નેવી માં ભરતી થવા ઇચ્છું છું. તો નેવી માં સેઇલર બનવા માટે શું કરવું?

- ભરત વસાવા, ગાંધીનગર

ભરત, આપ ચોક્કસ આ જગ્યા માટે લાયક ઠરી શકો છો. આ જગ્યા અપરિણીત ભારતીય પરૂષો જ અરજી કરી શકે. ઓછામાં ઓછા ૫૫% માર્ક્સ (મેથ્સ અને સાયન્સ વિષયોમાં)

સર્વ વિદ્યાલય કેળવમી મંડળ સંચાલિત શ્રી જનતકુમાર ભગુભાઈ પ્રાથમિક શાળામાં દાસકાકા શિયાળુ રમતોત્સવ અને બાલમહોત્સવ



અભ્યાસની સાથે સાથે બાળકો ખેલટિલી દાખવે અને અન્ય સહઅભ્યાસ પ્રવૃત્તિઓમાં રસ લઈ પોતાનો સર્વાંગી વિકાસ સાધી શકે તે હેતુસર સર્વ વિદ્યાલય કેળવમી મંડળ સંચાલિત શ્રી જનતકુમાર ભગુભાઈ પ્રાથમિક શાળામાં સંસ્થાના આઘ સ્થાપક સ્વ. પૂજ્ય દાસકાકા શિયાળુ રમતોત્સવ અને બાલમહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શેઠ સી એમ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાનાં આચાર્ય

આજે યુવાનોમાં ખાદી એ ફેશન સ્ટેટમેન્ટ છે



ગાંધીનગર, તા. ૬ શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાએ જણાવ્યું હતું કે, આ સંદર્ભે શિક્ષણમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર દેશમાં મહાત્મા ગાંધીની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી થઈ રહી છે, ત્યારે ગુજરાત સરકાર પણ ગાંધીજીએ દર્શાવેલા માર્ગને પ્રસ્તુત કરતા ગાંધી વિચારો વ્યાપક જન સમાજ સુધી પહોંચે તે માટે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કર્યું છે, તેના જ ભાગરૂપે આજે ખાદી મહોત્સવ ઉજવાઈ રહ્યો છે. આજાદી પહેલાં 'ખાદી ફોર નેશન'નું સુત્ર પ્રચલિત હતું. જ્યારે આજે યુવાનોમાં ખાદી ફેશન સ્ટેટમેન્ટ બન્યું છે. મહાત્મા ગાંધીજીની જન્મજયંતિ ઉજવણી નિમિત્તે ગુજરાત રાજ્ય ખાદી ગ્રામોઉદ્યોગ બોર્ડ દ્વારા તા. ૬ ડિસેમ્બર થી ૧૫ ડિસેમ્બર સુધી સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ, અમદાવાદ ખાતે 'ખાદી ઉત્સવ-૨૦૧૯'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેનું ઉદઘાટન શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. શિક્ષણમંત્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, યુવાનોમાં આજે

જન્મદિને વધામણી

પ્રકાશ લાલા
વરિષ્ઠ નાટ્યકાર અને સિનિયર વાર્ધસ પ્રેસિડેન્ટ ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ
મો : ૯૩૨૬૦૮૨૬૩૨

વસંતબેન સુરેશ ભટ્ટ
મો. ૨૩૨૨૬૨૫૧

અંજનાબેન
બિપીનાભાઈ રાવલ
મેને. ટ્રસ્ટી, શાંતિનિકેતન પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળા
મો. ૯૧૫૭૩ ૯૪૨૬૭

કૃપાબા
પંકજસિંહ બિહોલા

સંકેત ગોર
મો. ૯૨૨૪૬ ૪૫૬૭૧

વિધિબા ઘવલસિંહ રાજપૂત

કવિષા ચિરાગકુમાર જોષી